Erratum

Erratum to: Formulation of a Novel Tianeptine Sodium Orodispersible Film

Doaa Ahmed El-Setouhy^{1,2} and Nevine Shawky Abd El-Malak¹

Published online 7 October 2010

Erratum to: AAPS PharmSciTech DOI 10.1208/s12249-010-9464-2

Regarding the co-author, please note that the correct given name is Nevine Shawky and the correct family name is Abd El-Malak.

The original article contains an incorrect reference citation. At the end of the first sentence in the second paragraph of the RESULTS AND DISCUSSION section, (8, 26) should be (9, 26).

The online version of the original article can be found at http://dx.doi. org/10.1208/s12249-010-9464-2

¹Department of Pharmaceutics and Industrial Pharmacy, Faculty of Pharmacy, Cairo University, Kasr El-Aini Street, Cairo, 11562, Egypt

² To whom correspondence should be addressed. (e-mail: doaaahmed@ hotmail.com)